



学习贯彻省党代会精神 争当践行“两富”表率

校党委理论中心组举行专题学习会



本报讯 6月13日下午,校党委理论中心组在行政楼506会议室举行专题学习会,认真传达贯彻省第十三次党代会精神,联系学校实际,研究部署学校工作。党委中心组成员、党群部门负责人,各党总支(直属党支部)、东方学院党委书记、部分校党代会代表参加了学习会。校党委书记、中心组组长韩翼祥主持。

会上,韩翼祥书记首先传达了6月6日至6月10日举行的中共浙江省第十三次代表大会精神,对省十三次党代会概况作了介绍,就赵洪祝书记在会上所作的《坚持科学发展 深化创业创新 为建设物质富裕精神富有的现代化浙江而奋斗》报告内容进行了解读,并结合自身参加党代会的感受和高校实际谈了体会。他认为本次党代会立意非常高、内容非常实、亮点非常多,是一次团结奋进、鼓劲务实、民主和谐的大会,必将鼓舞全省广大党员和干部群众进一步开创科学发展的新局面,以实际行动迎接党的十八大胜利召开。

中心发言人、校党委副书记王宇航主要就党代会提出的“物质富裕、精神富有”并结合本次党代会确定的“务实、守信、崇学、向善”当代浙江人共同价值观谈了体会。同时联系高校管理和大学生寝室文化建设等实际工作谈了青年学生的价值观建设,认为青年学生要从小事做起,从细节做起,加强“养成教育”,努力做精神富有的实践者。

与会人员围绕学习贯彻十三次党代会精神,结合实际谈了学习体会和认识,并就深入领会党代会精神进行了交流。

最后,韩翼祥书记作了总结。他指出,省委办公厅已下发文件通知,要求认真组织学习省第十三次党代会精神,我校各级党组织要迅速行动起来,把学习贯彻党代会精神作为当前政治生活的大事,切实抓紧抓好。并就此提出了四点意见:一是要充分认识学习贯彻党代会精神的重要意义;二是深刻领会和准确把握党代会精神实质;三是精心组织好党代会精神的学习贯彻和宣传活动;四是要以党代会精神为指导,扎实做好我校当前的各项工作。他强调,要以学习宣传贯彻省第十三次党代会精神为契机,进一步调动我校各方面的积极性,推进我校人才培养质量和育人水平的不断提升,推进大学更名和学校发展上水平上层次,推进绩效工资改革,推进科学研究和社会服务,推进党的建设各项工作。 本报记者 宣文

推进党务校务公开 提高组织工作满意度

我校召开情况通报会

本报讯 6月1日下午,我校在学术中心第二报告厅举行情况通报会,会议由校党委副书记王宇航主持,学校党政领导班子成员、离退休校领导、全体中层干部、正高级专业技术职称人员、“双代会”执委会委员、各民主党派负责人、部分党代会代表等参加了情况通报会。

通报会上,卢新波副校长就我校申报服务国家特殊需求博士人才培养项目的情况进行了通报,他

介绍了我校申报的项目在经历了繁杂的程序、付出了艰苦的努力后最终成功入围的整个过程。黄建新副校长就学校申报大学建制等工作情况作了通报,介绍了工作进展、阶段性成果和面临的激烈挑战。钟晓敏副校长就岗位绩效工资实施进展情况作了通报,介绍了绩效工资实施方案的原则、特点和完善的程度。朱永康副书记就学校组织工作满意度的情况作了通报,介绍了我校组织工作满意度测评情

况,针对性的整改措施,并就如何进一步做好今年满意度测评的准备工作作了具体布置。

会议最后,王宇航副书记作了总结,希望与会的干部和教师代表也能够把这几件事关学校发展的大事通报给全体教职工,加强与广大教职工的沟通和交流,从而促进全校上下达成共识、上下联动,推动组织工作满意度的进一步提高,为学校抓住关键历史机遇、实现上层次上水平发展提供坚强的组织保证。 校党委

汇才集智干事业 凝心聚力促发展

本报评论员

近期,学校召开了情况通报会,重点通报了师生普遍关心的博士项目立项建设、大学建制申报、组织工作满意度民意调查、绩效工资改革等工作进展情况。这是进一步推进党务校务公开、加强信息沟通的有效措施,更是进一步增强师生主人翁意识、激发师生干事创业热情的有力举措。

统一思想,正确认识发展中的困难和问题。近年来,学校深入学习实践科学发展观,抓机遇、促改革、求发展,各项事业取得了显著成效:办学规模进一步扩大,办学条件不断改善;教育教学改革成效显著,人才培养质量和社会声誉稳步提高;党建工作扎实推进,基层党组织建设明显加强。看到成绩的同时,我们也清醒地认识到,学校改革发展中仍存在着一些困难和问题:学校核心竞争力有待进一步提升,管理体制有待进一步深化,服务地方经济社会发展的能力有待进一步增强。随着学校事业发展的不断推进,困难和问题在所难免,也将更加复杂。“不谋全局者不足于一隅,不谋万世者不足于一时”。

对学校的发展我们应有一个全面客观的认识,要立足现实横向比较,从而找到差距,也要基于历史纵向对比,从而肯定进步、看到希望。由于自身条件和外部环境等多方面因素的制约,学校的发展不可能一蹴而就,必然要经历一个过程,需要广大师生给予更多的理解和支持。我们应该把思想统一到学校的中心工作上来,统一到改革发展上来,在改革中突破难点,在发展中解决困难。

凝心聚力,坚定加快发展的信心和决心。今年是党的十八召开之年,也是我校事业发展寻求新突破的机遇之年。博士项目立项建设、大学建制申报等事关学校上层次上水平的重点工作正在稳步推进,提高组织工作满意度、绩效工资改革等事关学校社会影响、与广大教职工切身利益密切相关的重要工作正在有序开展。应该说,今年全校上下的任务都很重、压力都很大,我们一定要认清形势,明确目标任务,坚定直面挑战的信心和克难攻坚的决心。财院的发展历史充分证明,财院人在关键时刻是团结一心、奋发有为的,是一定能够

突破难关、干成事业的。我们坚信,通过全体财院人的共同努力,一定能够把握机遇,圆满完成今年的目标和任务,顺利实现学校事业发展的新突破。

汇才集智,增强推动发展的动力和合力。学校事业的发展不是某个人的事,也不是某些人的事,需要学校领导班子和广大师生的共同努力。学校要坚持以人为本,全心全意依靠教职工办学,最大限度地凝聚师生的智慧和力量,把师生对学校发展的高期望、高要求转化为推进学校各项事业不断改革发展的强大动力和坚实合力。各基层党组织和广大党员要充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,在学校事业发展的关键时刻更应服务大局,引领示范,做好表率,以实际行动彰显党组织的战斗力和共产党员的先进性。广大师生要发扬主人翁精神,树立“校兴我荣”的意识,把心思和力量集中到学校的改革发展上来,围绕“质量立校、科研强校、人才兴校”战略,积极发挥主动性和创造性,立足本职、爱岗敬业,在平凡的岗位上做出不平凡业绩,为学校的改革与发展贡献自己的聪明才智。

“有视觉的第二天,我要在黎明前起身,去看黑夜变为白昼的动人奇迹。”财院的录音室里金卓宇正真挚地朗读着海伦·凯勒的《假如给我三天光明》。但这并不是校园广播,而是金融学院的学生志愿者在为盲人录制有声读物。

世上无难事 只怕有心人

“自从观看了上学期学校承办的第八届残运会的盲人足球运动,我就很敬佩盲人不屈不挠的生活态度,我一直在思考如何尽自己努力帮助他们。”活动的发起者——金融学院的大二女生王冰璇说道,“后来我通过微博得知浙江省图书馆正在寻求一批义工为盲人录制有声读物。当时我特别激动,立马就和学院学生会进行了联系,希望通过借助他们的宣传募集更多的志愿者。”

录制有声读物的第一步是挑书。金融学院学生会的高彦作为活动的负责人表示他们不仅通过与省图书馆的沟通了解了盲人读书的目的,而且还参考了学校百本书的书目要求,挑选了一些励志类的书籍,如《老人与海》、《假如给我三天光明》。

“很多人都认为做一名志愿者需要很伟大,很独特的方式,一直抱怨‘我怎么没有想到这个途径呢’,其实,取得消息的渠道有很多种,比如人人、微博等,关键是看你有没有用心去做。”王冰璇补充说道。

采得百花成蜜后 为谁辛苦为谁甜

6月初活动开始不久,校广播电台的主持人金卓宇被邀请参加了盲人读物录制活动,他当下就爽快的答应了并且仅用一周时间便录好了《假如给我三天光明》。在录制过程中有一个片段被反复录了三遍,最后大家一致认为可以通过,金卓宇却给自己投了反对票。“我当时一直觉得自己没有读出盲人渴望光明的心情,那种心情是正常人无法想象的,所以我要求再来一次,直到我能读出他们的心情。”金卓宇认真地解释。

如今,金融学院学生会已经把《假如给我三天光明》的语音录制送交浙江省图书馆审批。“如果审批可以通过,我们还将会录制书籍的介绍,即在VCD里录制多本有声读物的内容介绍,然后我们就可以通过省图书馆的信息反馈对盲人所需要的书籍进行录制。”高彦表示希望将这个活动推广到全校,让更多的同学能够参与其中。

学生记者 何奕 俞诗然

我校举办喜迎省第十三次党代会主题活动

本报讯 为迎接省第十三次党代会胜利召开,近来,我校举行了“理想·责任·使命——做一个精神上富有的人”主题活动,结合学校正在开展的“我们的价值观”大讨论,围绕青年学生的价值观,开展了丰富多彩的系列活动。

6月4日中午,由宣传部主办的迎接党代会主题活动在校体育馆前举行,来自各学院的学生代表围绕理想、责任、使命等主题作了主题演讲。演讲结束后,同学们还在留言板上写下寄语,如“我们的责任使命小到乐于助人,大到民族复兴,有使命追求的人生才是真正有意义的人生。”展现出当代大学生积极向上、勇于担当的良好精神风貌。

在学习型公寓建设中,学校以学生党支部和学生寝室为单位,广泛开展迎接党代会主题活动。近一个月来,开展了“蓝图·坐标·印记——迎接党代会主题活动”和“迎接党代会——我的幸福观大讨论”,组织学生党员和公寓团干部开展学习讨论。园区开展的“读百本书”周末影院陆续放映反映浙江改革发展的纪录片,让大学生深度接触创新创业热土。

学校还以社会主义核心价值观体系为引领,围绕“理想、责任、使命”等关键词和主题,邀请老党员和先进模范人物来校开展革命传统教育,“做人要明白:自己为社会做了什么,为大家做了什么。”老党员郑尚洪言之谆谆。78岁的潘锡扬老人提出:坚持刻苦学习,不为浮躁所扰,才能成为栋梁之才。这些都让学生受益匪浅。

同时,很多大一、大二的学生也出现在招聘会现场。他们表示,虽然还没有到大三,但是来到这里能够更直接、更便捷地了解相关的行业招聘和发展信息,可以在与招聘方的交流中获得职业生涯规划和指导、明确就业方向。

就业是民生之本,此次我校与团浙江省委、团杭州市委联合举办大学生就业见习专场招聘会,是我校共青团组织服务青年大学生就业创业的重要举措。本次“青年就业创业见习基地”大学生专场招聘会特色在于“见习”,见习时间一般为三个月至半年,帮助在校大学生尤其是大三学生积累工作经验、提高就业创业能力,为将来顺利就业、创业打好基础。为了办好招聘会,校党委副书记王宇航提前专门召集学校有关职能部门和二级学院召开工作协调布置会,以保证招聘会的圆满完成。

学生记者 吴婉贞 王燕芸



浙江省暨杭州市共青团“青年就业创业见习基地” 见习就业招聘会在我校举行

本报讯 6月9日,由共青团浙江省委、共青团杭州市委、浙江财经学院等单位联合主办,浙江财经学院团委等部门共同承办的浙江省暨杭州市共青团“青年就业创业见习基地”见习就业专场招聘会在我校隆重举行。浙江团省委副书记王征、杭州团市委副书记赖明诚、我校党委副书记王宇航等领导出席活动,并进行现场指导。

本次招聘会一共有来自全省的160家见习基地参展,海宁团市委也组团参加。招聘会吸引近6000名学生参加,据统计,现场达成初步意向的有1200余人。

参加招聘会的多为大三学生,带着精心准备的简历与招聘企业进行直接对话。09审计班的毛同学今天共投出五份简历,她说,本次见习就业招聘会为学生就业提供了一个很好的学习平台,能够帮助自身锻炼能力,更好地实现就业和创

参与。如同学们十分关注的就业三方协议书签订等法律问题,网络安全与信息传播的涉法问题、学生参加社会职业培训消费的涉法问题等,每个方面都与日常生活息息相关。

本次宣传月活动,受到了学校和法学院领导的重视和支持。校党委副书记王宇航、法学院三位领导都亲临现场鼓励志愿人员,并与同学们一起交流相关法律问题。共有千余名学生参与了活动。

本报记者 宣文

围绕大学生关注热点 推进“六五”普法校园行

——我校开展“法系学子 律动财经”宣传月活动

本报讯 为认真贯彻落实省普法办关于开展“浙江法治宣传月”活动通知精神,我校紧密联系实际,深化法治文化建设,在全校范围内开展了“法系学子 律动财经”法治宣传月活动,受到了广大学生的积极参与,取得了较好的效果。

自五月上旬以来,校法制宣传教育领导小组办公室与法学院认真学习省普法办的通知精神,制定计划,明确宣传月活动的內容:一是大学生就业的相关法律问题;二是道路安全的相关法律问题;三是网络生活的法律问题;四是消费者权益

的相关法律问题。针对这几个方面学生关注的热点问题,法学院在开展问卷调查、了解学生实际需求的基础上,收集、整理相关资料,采用法律解释和一问一答等形式,编印了5000余字的宣传材料共600余份。同时,在校内利用喷绘、展架宣传,发放宣传品等,营造宣传氛围,开展相关法律问题的宣传和交流。

法学院积极组织部分法学专业的研究生、大四学生开展法律宣传咨询志愿服务,并在每周二下午分别在校园教学区和学生公寓园区设摊,方便学生就近咨询,吸引了广大学生的积极

参与。如同学们十分关注的就业三方协议书签订等法律问题,网络安全与信息传播的涉法问题、学生参加社会职业培训消费的涉法问题等,每个方面都与日常生活息息相关。

本次宣传月活动,受到了学校和法学院领导的重视和支持。校党委副书记王宇航、法学院三位领导都亲临现场鼓励志愿人员,并与同学们一起交流相关法律问题。共有千余名学生参与了活动。

本报记者 宣文

用声音读出一片光明